

Costa Rica no Tendrá Relaciones con Cuba

El nuevo gobierno de Costa Rica no está dispuesto a establecer relaciones diplomáticas con Cuba, dijo ayer a EL DIARIO DE HOY el vicepresidente electo de ese país, Lic. José Miguel Alfaro, quien asumirá sus funciones el ocho de mayo.

El Lic. Alfaro llegó al país ayer por la mañana, "en visita de cortesía". Explicó que el Presidente Romero cursó una invitación para que el Presidente Electo, Lic. Rodrigo Carazo Odio visite El Salvador. "Como el Lic. Carazo, por estar organizando la toma de posesión no podrá venir a El Salvador, me rogó le disculpara ante el Presidente Romero y le expresara

su agradecimiento por la invitación", dijo el Lic. Alfaro.

NO A RELACIONES CON CUBA

El DIARIO DE HOY aprovechó la presencia del joven abogado costarricense en el Aeropuerto de Ilopingo, para formularle una serie de preguntas relacionadas con el acontecer político y económico de su país. Cuando se le consultó si el nuevo gobierno estaría dispuesto a establecer relaciones con Cuba, el Lic. Alfaro expresó que el nuevo gobierno mantendrá relaciones comerciales con todo el mundo "ya que no podemos vivir aislados", pero dijo, "diplomáticas no. Definitivamente no".

RELACIONES CON RUSIA

Se le consultó si se mantendrían las relaciones diplomáticas con

Rusia y dijo que sí, "pues hasta el momento el gobierno no ha determinado si la presencia de funcionarios rusos en Costa Rica pueda haber causado algún problema político en ese país o en Centro América".

RECHAZA ACUSACIONES DE NICARAGUA

Rechazó el Lic. Alfaro las imputaciones hechas desde Nicaragua, relativas a que territorio costarricense es utilizado "como santuario" por el Frente Sandinista de Liberación de Nicaragua, para "desde allí incursionar a tierra ni aragüense".

"Somos, dijo, un país respetuoso de la no intervención. Respetamos, además, como país democrático, el derecho de asilo. Si alguien llega a Costa Rica y demuestra que es perseguido político, encuentra asilo, pero no se permite actividad

—Favor pase a la Pág. 46.



INFORMAN DE FESTIVAL. En las Casas de la Cultura y Círculos Estudiantiles de todo el país se está informando de la organización del Primer Festival de Danza Folklórica que a nivel nacional se celebrará próximamente. Informan, Miguel Hernández Pérez, Ana del Carmen Mejía, María Elena Mendoza, José Eduardo Martínez Castro, Oscar Rolando Castro y Mario Alfredo Durán. (Foto de Adalberto L. Pérez).

Ministro Hondureño Opina:

Planes de Estudio Deben Evaluarse Permanentemente

La evaluación de los planes de estudio de un país —con la participación de todos los sectores—, debe realizarse constantemente para conocer metas, ampliar esfuerzos y si hay vacíos, tomar reorientaciones, declara a EL DIARIO DE HOY el Lic. Jaime Martínez Guzmán, Vice-Ministro de Educación de Honduras, al preguntarle su opinión sobre el Seminario Nacional de la Reforma Educativa, que se desarrollará en El Salvador.

El funcionario se encuentra en el país presidiendo la delegación

hondureña que participa en la Octava Reunión de la Comisión Técnica Multilateral de la Coordinación Educativa Centroamericana.

Dijo que los educadores sólo ven los sistemas educativos desde su punto de vista y por ello es importante que si existen fallas sean planteadas por las asociaciones culturales, profesionales y todas las personas que están interesadas en ayudar en la educación. Es importante —objeta— externar su

—Favor pase a la Pág. 53.

Embajada de Panamá Ocupada por Elementos de FECCAS

La Embajada de Panamá, en Colonia Universitaria, a poca distancia del Cine Viéytez, fue ocupada ayer por sujetos que dijeron pertenecer a la Federación de Campesinos Católicos Salvadoreños, FECCAS y a la Unión de Trabajadores del Campo, UTC.

Los sujetos que se ubicaron en ese local desde mediodía entregaron a la Embajadora, Elizabeth Risco, un pliego en el que piden la intervención de su gobierno para que interceda ante el de El Salvador, para que "cese la

represión" y sea retirado "el cerco militar en las vicinidades de San Pedro Perulapán".

UNA LLAMADA FALSA

En algunos medios de información se recibió a eso de las diez de la mañana, una llamada telefónica de un sujeto que se identificó como vocero del Bloque Popular Revolucionario, BPR, que agrupa a varias entidades entre ellas FECCAS, UTC, ANDES,

—Favor pase a la Pág. 44.



EL CLUB DE RADIOAFICIONADOS de El Salvador se empeña en colaborar con el conglomerado en labores de interés general y de beneficio a la sociedad de la que todos y cada uno de los habitantes forman parte, dice don Romeo López Mejía, Secretario del organismo. (Foto de Alvarez).

Tratamiento Gratis para Niño Logran los Radioaficionados

La intensa labor en beneficio de la comunidad, que viene efectuando el Club de Radioaficionados de El Salvador es notoria, y la última es el haber obtenido la intervención quirúrgica sin costo alguno del niño Francisco Carlos Ramírez, de un año de edad.

La información emanó en plática con don Romeo López Mejía, Secretario del Club de Radioaficionados de El Salvador y gerente general de Distribuidora de Automóviles, S.A.

Dijo que los padres de Francisco Carlos se acercaron en demanda de ayuda al Presidente del Club doctor Italo Giammattei, y el abogado se movió en tal sentido, habiendo logrado en 48 horas que la intervención quirúrgica se efectuara en uno de los mejores hospitales de México. Tanto la operación como el alojamiento hospitalario, el hospedaje en México de la madre y demás, resultarán sin costo alguno para la familia del menor, dijo López Mejía.

Los padres de Francisco Carlos son Francisco Ramírez, mecánico, de 23 años, y Consuelo Margarita Rivera de Ramírez, de 20, Secretaria Comercial. El matrimonio reside en la 20ª Calle Poniente número 2326, Colonia 10 de Septiembre de la capital.

LA ENFERMEDAD DEL NIÑO Y EL TRATAMIENTO

Don Romeo explicó que tiene datos de que la enfermedad del menor se descubrió a los ocho días de nacido. Se le notó un soplo congénito, y de tal anomalía se deriva supuestamente la enfermedad conocida como te-

—Favor pase a la Pág. 70.



ANALIZAN PROBLEMAS EDUCATIVOS. Funcionarios de Educación de Centro América están reunidos en esta capital, discutiendo los planes de estudio a fin de aprovechar al máximo los recursos con que cuenta cada país. Las conclusiones y recomendaciones de la Octava Comisión Técnica Multilateral no serán para uniformar sistemas, manifestaron los participantes. De izquierda a derecha: Dr. Ricardo Batlata Mena, Lic. Ricardo Peña Pinto, Lic. María Angélica Díaz, secretaria de Educación y Lic. Jaime Martínez Guzmán, Vice Ministro de Educación de Honduras. (Foto de Morales).

Francia Ofrece Facilidades para Estudiar Energía Solar

"Dentro de algunos lustros, las fuentes de energía natural almacenadas, utilizadas como fuente primaria, deberán ser reemplazadas por una "energía-fluida" inagotable, como es la energía solar. El desarrollo de esa forma de energía ofrece la ventaja primordial de permitir la conservación de condiciones ecológicas favorables".

Lo anterior lo dice el señor Robert Rodriguez, Asesor Pedagógico de la Universidad Nacional y agregado cultural de la Embajada de Francia en nuestro país.

Agrega Rodriguez que debido a las ventajas de la energía solar, fue creado en 1975, por decisión del Presidente de su país, el Comité para las Nuevas Energías, organismo destinado a asegurar la promoción y el desarrollo de las aplicaciones de las fuentes de energía no convencionales, tanto en territorio francés como fuera del mismo, así como promover la cooperación internacional en dicho campo.

Este se ocupa básicamente —según informa— de la energía

Favor pase a la Pág. 9.